CMBb - cekuust Pyce u UTHO®OMAT - Pyce
TpenupoBbueH u3nut no marematuka — VII kiaac —19.01.2019 r.
JIUCT 3A OTTOBOPH

00 W Y ()

DA 1701107011 (P

3a 1a oTOenexxuTe CBOSI OTTOBOP, CPEIly HOMepa Ha ChbOTBeTHATa 3a1a4a oT 1. 1o 17. 3auepraiite cbe 3HaKa X OykBaTa Ha
n30paHusg OT Bac OTrOBOp. AKO ClIe[] TOBa INpEIeHHTEe, Y€ ITbPBOHAYAIHHUAT OTTOBOP HE € BepeH W HCKaTe Na TO
MOTIPABUTE, 3aIbIIHETE KBAJIPATUETO C TPEUIHMS OTTOBOP M 3auepTaiiTe ChC 3Haka X OykBaTra Ha JPyr OTTOBOpP, KOMTO
MpHeMare 3a BEPEH.

1 3amava ‘ A ‘ b ‘ B ‘ r ‘ 2 18 3agaua
TBepacHNE JA/HE TOYKHA
2z3amaua | A | B | B[ T | 2 (A) IA 1
(B) HE 1
33amava | A | B | B | T | 2 (B) HE 1
4 3anmaya ‘ A | b | B ‘ r ‘ 2 () AA 1
(1)) HE 1
Szamava | A [ B | B | T 2
6 3a1a4a ‘ A l B l B ‘ T 3 19 A) Herckn | Jlamcku | MBXKHA | TOYKH
3aJa4a TEHUCKU | TCHHUCKU | TCHHUCKU
73amaua | A | B | B | T | 3 TIporienT 30 45 o5 1
LenTpasien
Bspana | A QM B [T | 3 BIBI - 108 | 162 | 90 3
93amaua | A | B | B | I | 3 Epe:)I;ch
P 180 270 150 2
TEHUCKHU
103amaua | A | B | B | I | 3
OtroBop TOYKH
113anawa | A | B | B | T | 3 19 B) 3axaua 30 2
12 3agaua ‘ A | b ‘ B ‘ T ‘ 3 19 B) 3amaua % 2
13 sanada ‘ A ‘ Lo ‘ B ‘ I ‘ 3 20 3amada OtroBop TOYKH
l43amaua | A | B | B [ T | 3 280 m 3
15 sanada ‘ A ‘ B ‘ B ‘ T ‘ 3 21 3amauva OTtrosop Touku
-1 3
l63amaua | A [ B | B | I | 3
22 3ayaua Otrosop Toukn
173amava | A [ 5 | B | T | 3 5 3
9
3aaun TOYKHU 3ajaua TOYKHU
orlpgos 10 23 10
ot 6 10 17 36 24 10
ot 18 1o 22 24 25 10
OO0 Opoii TouKH 100




IIpumepuu pemieHust 1 KpUTEpUH Ha 3aaa4a No23

Hamupame mbpBOHAYAIHOTO KOJIMYECTBO OCH3UH, KOETO € 5 oT obema my, T.e. §.54 =451. 3 TouKHU
6 6
5
Crnien m3MHHaBaHE Ha JaJICHOTO PAa3CTOSIHHUE B pe3epBoapa Iie OCTaHe 5.54 =301. 2 TOYKH
W3pazxonBanoTo kommyecTBo ¢ 45—-30=151. 2 TOYKU
C 15 nutpa Oensun ca uamuHatu 125 km, a 50 km mie ce u3munar ¢ 1;550 =61 3 TOUKH

IIpuMepHy penieHuss M KPpUTEPHH HA 3aga4a No24

W3pa3siBaHe Ha KaTeTUTE HA PABOBI'BIHUS TPUBI'BIHUK C X U X+ 7 1 Touka
N3pazsiBaHe Ha JIUIETO HA TPUBI'bJIIHUKA M =30 < X ( X+ 7) =60 1 Touka
x> +7x-60=0 0,5 TouKH
X’ +12x—-5x—-60=0 I Touka
x(x+12)-5(x+12)=0 0,5 Touku
(X+12)(X—5)=O 1 Touka
X+12=0 wm X-5=0
x=-12 X=5 1 Touka
N3Bom: X=-12 He e pemieHUE HA 3a/1a4aTa 0,5 Toukun
X =5 e penieHne Ha 3aja4aTa 0,5 Toukun
Hamupane Ha katetute 5 cmu 12 cm 1 Touka
I[punarane na [Tutaroposata Teopema 5° +12% =c? 1 Touka
¢’ =169 = ¢ =13 cm e xunoreHysara 1 Touka

IIpuMepHy penieHrss M KpUTEPUN HA 3aga4a Ne25
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x(2x—1) 1(2_2x—2

S - (x-a-x

2_ —
2X2 X—1+ 2X6 2=X2—1 /.6 3 TOYKU

6x>—3Xx—6+2x—2=6x>—6 1 Touka
—X=2

X=-2 1 Touka
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mx—a—ﬂz—x=7—3p—44

3|2x -1~ 2[1-2x| =7 6[L—2x|
7[L-2x=7
1-2x/=1

1-2x=1 1-2x=-1
x=0 x=1

3 TOUKH

1 Touka

1 Touka



